

# 山西省第七次自强模范暨助残先进表彰大会召开

唐登杰作出批示并会见与会代表 卢东亮参加会见

本报讯(山西日报记者 杨文 杨家炜)8月28日,山西省第七次自强模范暨助残先进表彰大会在太原召开。省委书记唐登杰作出批示,在会前会见与会代表并同大家合影留念。省委副书记、省长卢东亮参加会见。省委常委、组织部部长胡立杰在表彰大会上讲话。副省长、省政府残工委主任景普秋主持。省领导吴俊清、李正印和省军区领导蒋学军出席。

唐登杰代表省委、省政府向受表彰的全国及全省自强模范、助残先进集体和先进个人表示祝贺,向全省广大残疾人及其亲属、残疾人工作者致

以问候。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对残疾人格外关心、格外关注,在中国式现代化进程中促进残疾人事业全面发展。新时代新征程,要深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和考察山西重要讲话重要指示精神,持续完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,更好保障残疾人平等权益,促进残疾人共享现代化发展成果。各级党委和政府要重视支持残疾人工作,各级残联组织和残疾人工作者要不断提高服务能力和水平,积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良

好氛围和环境。希望广大残疾人以受表彰模范为榜样,自强自立,勇敢追梦,为奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章作出积极贡献。

会议强调,要加强残疾人思想政治引领,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,教育引导广大残疾人坚定不移听党话、感党恩、跟党走。要坚持弱有所扶,加强残疾人社会保障和关爱帮扶,提升残疾人公共服务质量,维护残疾人合法权益,不断增强残疾人的获得感、幸福感、安全感。要增强内生动力,健全特殊教育体系,拓宽就业增收渠道,广泛宣传自强模范

典型事迹,激励残疾人通过自身奋斗实现人生梦想。要加强党的领导,进一步健全党委领导、政府负责、部门协同、社会参与、残疾人组织充分发挥作用的领导体制和工作机制,广泛凝聚推进全省残疾人事业发展的强大合力。

会议表彰了45名“山西省自强模范”、35名“山西省助残先进个人”、35名“山西省残联系统先进工作者”和35个“山西省助残先进集体”、25个“残疾人之家”。部分获奖代表在会上发言。

省政府残工委成员单位负责同志,各市政府残工委主任、残联主要负责同志等参加会议。

## 市委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

范兆森主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)8月28日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记出席西藏自治区成立60周年庆祝活动并听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见;听取十二届市委第十轮巡察情况和第十一轮巡察安排意见的汇报,研究部署下一步工作。市委副书记、市长范兆森主持。

会议指出,习近平总书记率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动,听取西藏自治区党委和政府工作汇报,发表重要讲话、作出重要指示,充分体现了党中央对西藏工作的高度重视、对高原地区发展规律的深刻把握,是新时代党的治藏方略的又一次丰富和发展。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实新时代党的治藏方略,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入推进中华民族共同体建设,持续开展民族团结进步创建工作,深入实施各族青少年交流计划、各族群众互嵌式发展计划,促进各族群众广泛交往交流交融,巩固民族和睦、宗教和顺、社会和谐的良好

局面。要坚定有序推进转型发展,立足太原实际、发挥资源优势,加强能源核心技术攻关,因地制宜发展新质生产力,加快形成体现太原特点、具有比较优势的现代化产业体系;统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,做好就业、教育、医疗、社保、养老、托幼等民生工作,一体推进“四治”,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,更好推动全市高质量发展和现代化建设。要压实全面从严治党政治责任,运用好深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果和经验,健全作风建设常态化长效化机

制,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,努力营造风清气正的政治生态。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,以高度的政治自觉抓实抓细巡察发现问题整改工作,确保件件有着落、事事有回音,切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。要认真组织开展十二届市委第十一轮巡察,坚守政治巡察定位,精准发现问题,强化震慑作用,推动党中央各项决策部署及省委、市委工作要求落地落实。

会议还研究了其他事项。

5381元/平方米

# “锦绣长风”精装房平均配售价定了

本报讯(记者 何宝国)8月28日,市发展改革委公布配售型保障性住房“锦绣长风”项目配售价格,精装房单位平均配售价格为5381元/平方米。

根据省市相关规定,经市政府同意,市发展改革委公布配售型保障性住房“锦绣长风”项目配售价格及有关事项。“锦绣长风”单套房屋配售价格实行“一房一价”,市房产

管理局指导太原市保障性住房开发建设有限公司根据楼栋、楼层、户型、朝向、区位等因素,按照增减代数和为零的原则确定执行;在单位平均配售价格的基础上,上浮不超

过2.5%。

市房产管理局加强政策宣传,指导太原市保障性住房开发建设有限公司及时向社会公示配售价格,做好“一房一价”明码标价工作。

## 运动不停歇

## 健康又快乐

暑期没了学校体育课的规律锻炼,孩子们很容易宅在家里悄悄变胖。记者近日发现,为了让孩子在假期保持运动习惯,不少社区和家庭都动了心思:有的社区专门开设运动兴趣班,有的孩子约上同伴一起挥洒汗水,还有的家长给孩子报了专业体育培训班。无论是哪种方式,孩子们都在用奔跑与跳跃诠释运动的意义,给这个暑假深深烙下了“运动”的印记。

“打卡第15天,今天跑了800米,拿到了五角星贴纸!”傍晚的建机巷社区小广场上,10岁的乐乐举着打卡本,兴奋地向网格员李嘉祯展示。暑假

里,建机巷社区开设的公益运动课成了孩子们最期待的活动。社区盘活了辖区内的健身路径和小广场,开设了羽毛球、跳绳、趣味跑步等课程,每天傍晚6时准时开课。“刚开始担心没人来,没想到第一天就来了10多个孩子。”李嘉祯笑着说,他组建了一个“暑期运动打卡群”,家长每天上传孩子的运动视频,累计打卡20天就能兑换绘本。在社区组织的“家庭运动日”活动中,家长和孩子一起踢毽子、玩亲子跳绳。“以前总说没时间陪孩子,现在跟着她一起运动,既能锻炼身体,又能增进感情。”居民张女士说。

“传球!注意防守!”傍晚时分,小区体育场内的篮球场上,几个十来岁的孩子正打得热火朝天,14岁的小杰一个漂亮的三分球,引来场边阵阵欢呼。暑假里,小杰和小区里的3个伙伴组成了“篮球小分队”,每天雷打不动地练球两小时。“刚开始是家长催着来,现在是我们互相督促。”小杰说,暑假初期他总以“作业多”为借口宅家,直到邻居家的哥哥约他打球,他才发现运动的乐趣。“打完球浑身舒畅,写作业都有劲儿了。”如今,4个孩子不仅约定每天练球,还会比赛谁的跳绳次数多、谁的俯卧撑做得标准,运动成了

他们友谊的“黏合剂”。

位于体育馆的篮球培训班里,王女士正陪着上初二的儿子练拉伸。“为了让他动起来,我试了不少办法,报班是最有效的。”王女士说,儿子以前一放假就抱着手机不放,报了篮球班后,不仅认识了新朋友,还主动要求每天早起练运球。“现在他常说,打完球的成就感,比赢了游戏还爽。”

这个暑假,越来越多的孩子走出家门,在球场、在社区、在阳光下挥洒汗水。当运动成为一种生活方式,即使没有体育课的约束,他们也能在奔跑与跳跃中,收获健康与快乐。记者 于健